

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.03.2023 Numéro de publication: HR02-1005695168

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation A&M Global Family Office SA, en liquidation, Genève, nouveau A&M Global Family Office SA

A&M Global Family Office SA rue du Cendrier 17 1201 Genève

A&M Global Family Office SA, en liquidation, à Genève, CHE-244.049.308 (FOSC du 28.02.2023, p. 0/1005689616). Par décision du 23.02.2023, la Cour de justice a accordé la suspension de l'effet exécutoire attaché au jugement de faillite du 13.02.2023 ainsi que la suspension des effets juridiques de l'ouverture de la faillite. Par conséquent, sa raison sociale redevient: A&M Global Family Office SA.

Registre journalier no 4354 du 02.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 41, Date: 28.02.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève